




Аргентина: ОТ ЛЬДА К ВОДОПАДАМ

ADT В шапке документа: яркие цветы эмботриума шарлахового (иначе «чилийского огненного дерева») на фоне ледника Перито-Морено. Автор [фото](#): Diego Delso. Лицензия: Creative Commons

Действует: 2025 г.

Продолжительность: 12 дней / 11 ночей

Маршрут: Буэнос-Айрес – Тигре / ранчо гаучо / Сакраменто (Уругвай) – Эль-Калафате – ледник Перито-Морено – Огненная Земля – Ушуайя – водопады Игуасу (Аргентина/Бразилия) – Буэнос-Айрес

Туроператор по [Латинской Америке](#)  **АС-ТРЕВЕЛ** приглашает в насыщенный тур, который познакомит вас с разнообразием удивительной [Аргентины](#).



Программа тура

День 1: Буэнос-Айрес

Прибытие в *Буэнос-Айрес*, частный трансфер из международного аэропорта в отель в центре города.

День 2: Буэнос-Айрес

Сити-тур по аргентинской столице.

В этой экскурсии вы поймете, почему красивый аргентинский город *Буэнос-Айрес* иначе называют «Парижем Южной Америки».



Экскурсия начинается с прогулки по *авеню 9 Июля*, одному из самых широких проспектов в мире, где вы увидите символ города, *Обелиск*. Вы остановитесь на *площади Майо*, где посетите *Каса-Росаду*. Так называют президентский дворец. А еще великолепный Метрополитен собор с его невероятным неоклассическим фасадом, мавзоль национального героя, генерала *Сан-Мартина*.



Вы также посетите площади *Сан-Мартина*, *Альвеара* и *Конгресса*, важные авеню, такие как *Корриентес*, *Авеню Де Майо* и другие.

Важные районы города, такие как *Ла Бока*, *Сан-Тельмо*, *Палермо*, *Реколета* и самые современные: *Пуэрто Мадеро*.

Вечером ужин и танцевальное Танго-шоу в *Tango Porteño*.



Танго на улицах Буэнос-Айреса, аргентинский танцевальный дуэт Герман Корнехо и Гизела Галеасси. Изображение в общественном достоянии

Погрузитесь в веселую и элегантную ночь в ослепительном танцевальном зале *танго*. Позвольте роскошному, старому театру окутать вас аурой танца. Вы почувствуете величие театра, сразу же переступив порог.

Для начала вечера вы насладитесь ужином из блюд изысканной аргентинской кухни.

Ваш ужин будет сопровождаться традиционными аргентинскими винами, а также безалкогольными напитками и водой.

Вместе со стартом шоу вы будете путешествовать сквозь золотые дни танго, пока *Tango Porteño* не воссоздаст золотой век сороковых, времен, несомненно, известных, как «царство танго».

Наслаждайтесь живым выступлением профессиональных танцоров, певцов и музыкантов. Тщательно подобранные декорации и костюмы в *Tango Porteño* создают идеальную обстановку для незабываемого вечера,

Трансфер включен.

День 3: Буэнос-Айрес

Завтрак в отеле.

Свободный день для **дополнительных экскурсий**

Экскурсия в Тигре и Северную Зону

Мы покинем *Буэнос-Айрес* и направимся в город *Тигр* в часе езды от столицы, где сядем на туристическую лодку, чтобы путешествовать по дельте и ее островам.

Жизнь островитян (людей, живущих на островах дельты) очень особенная. Мы узнаем об их обычаях, культуре и образе жизни. По пути обратно в город *Буэнос-Айрес* мы проедем мимо элегантных резиденций богатых людей, расположенных в северных пригородах, и района *Сан-Исидро*. Кроме того, вы также увидите Президентскую Резиденцию (*Кинта де Оливос*), проезжая мимо нее.

Экскурсия Фиеста Гаучо на ранчо Санта Сусана

Покидаем город и отправляемся в прошлое во время этой экскурсии на Гаучо-вечеринку.

По прибытии на ранчо *Санта Сусана*, у нас будет время познакомиться друг с другом, насладиться домашними *эмпанадас*. После этого у нас будет свободное время, чтобы насладиться видами, исследовать окрестности, покататься на лошадях и т. д. У нас буквально будет в распоряжении весь комплекс.



В этом туре вам не придется беспокоиться о еде. После нашего свободного времени мы будем приглашены принять участие в «асадо», традиционном аргентинском барбекю, включая как алкогольные, так и безалкогольные напитки,

Расписание:

В 11:00 вас встречают домашними *эмпанадас* и вином в пульперии (традиционном аргентинском баре) на ранчо.

С 11:30 свободное время. Прогулка по красивому саду, посещение местного музея и церкви, верховая езда или прогулка на типичных каретах.

В 13:00 обед. Традиционное аргентинское барбекю с салатами. В вашем распоряжении безалкогольные напитки, пиво, красное или белое вино. В качестве десерта предлагаются традиционная выпечка, сопровождаемая кофе или чаем. Наслаждайтесь живым фольклорным шоу с традиционными песнями и танцами, а также танго.

В 15:00 гаучо продемонстрируют свои навыки, такие как конные гонки, управление лошадьми и торговля скотом, с участием публики.

К 16:30 возвращение в *Буэнос-Айрес*.

Экскурсия в Колонию Сакраменто, Уругвай

Колония *Сакраменто*, бывший португальский город XVII века, был объявлен ЮНЕСКО Всемирным наследием за свою архитектуру.

Экскурсия начинается с короткой поездки на лодке через *Рио-де-ла-Плата*. После прибытия в *Колонию* вы можете насладиться вкусным обедом, а затем совершить экскурсию по городу на туристическом автобусе, где вы сможете оценить его безупречные и роскошные парки и сады, тихие улицы и всю береговую линию до *Реаль-де-Сан-Карлоса* с его ареной для быков.



Затем у вас будет свободное время, чтобы насладиться этим красивым городом.

Экскурсия включает: трансфер от отеля до порта *Viquevis*, прогулку по *Колонии*, билеты на паром Буэнос-Айрес – Колония – Буэнос-Айрес.

День 4: Буэнос-Айрес – Эль-Калафате

Частный трансфер из отеля в аэропорт.

Прибытие в *Калафате*. Трансфер из аэропорта в отель.

День 5: Эль-Калафате

Погрузитесь в редкую и захватывающую красоту ледника [Перито-Морено](#), включенного ЮНЕСКО в число объектов Всемирного наследия.

Гид заберет вас из отеля утром, и вы отправляетесь на весь день на экскурсии по леднику *Перито-Морено*. По пути в парк он объяснит важность ледника и поделится интересными деталями и фактами о парке и Перито-Морено.



Ваша первая остановка будет на дорожках для просмотра ледника и фотографирования. Затем автобус продолжит движение, и вы увидите удивительные виды и естественную

красоту, которую пред вами откроется в парке. Вы сможете прогуляться по дорожкам, чтобы увидеть ледник и наблюдать, как отколовшиеся куски льда падают в воду.

В конце дня автобус отвезет вас обратно в отель.

Дополнительно вы можете заказать «Ледовый трекинг» – прогулку по леднику и дегустацию коктейля со льдом с ледника (ориентировочно 500 долларов США за человека).



День 6: Эль-Калафате – Ушуайя

Трансфер в аэропорт *Эль-Калафате* для полета в *Ушуайю*.

По прибытии трансфер в отель.

День 7: Ушуайя

После завтрака в отеле мы отправимся на экскурсию в *Национальный парк Тьерра-дель-Фуэго*. Этот национальный парк является самым южным природным заповедником в мире, единственным национальным парком, который имеет 6-километровое побережье моря вдоль *пролива Бигль* и площадь в 63 000 гектаров.

Во время экскурсии мы пройдем реку *Пуно*, горы *Сусана*, залив *Энсенада*, увидим остров *Редонда*, озеро *Рока*, залив *Лапатая*, лагуны, бобровые плотины и лесной дом.

Пейзажи парка восхищают разнообразием: скалистые горы, живописные реки, долины и озера.



Дополнительно вы можете заказать экскурсию на *остров Мартильо*, где находится резерват пингвинов (ориентировочно 300 долларов США на человека в группе). Трансфер до порта занимает 20 минут, а переход – 2 часа. Магеллановы пингвины собираются здесь в конце сентября чтобы дать жизнь птенцам. Кроме них, здесь можно встретить пингвинов Папуа с красным клювом. Мы сможем прогуляться с ними, они совсем не боятся людей, и также увидим разнообразных птиц, таких как альбатросы, бакланы, петрели, стервятники и южноамериканские крачки.

День 8: Ушуайя – Игуасу

Трансфер из отеля в аэропорт.

Прибытие в Пуэрто-Игуасу, трансфер из аэропорта в отель.

День 9: Игуасу

Экскурсия на аргентинскую сторону водопадов – к одному из семи чудес света.

Тур начинается рано утром из отеля в национальный парк. Время сбора зависит от района, в котором вы проживаете, примерно с 7:20 до 8:20 утра. Далее будут посещены традиционные маршруты: Нижний, Верхний и Глотка Дьявола. Экскурсия включает поездку по джунглям на экологическом д поезде.



Нижний маршрут: на протяжении 1 700 м тропы ведут вас в густые джунгли для прямого контакта с водопадами *Дос Эрманас*, *Чико* и *Рамирес*. Пройдя по тропе, вы окажетесь у подножия огромной водопадной стены, которая представляет собой падение *Сальто Босетти*, и насладитесь крутыми водопадами в *Альвар Нуньес*, *Эленита* и *Лануссе*. Продолжительность: примерно 1 час 45 минут. Уровень сложности: Средний. Доступ без лестниц к водопаду *Босетти* и смотровой площадке.

Верхний маршрут: прогулка протяженностью 1 300 м (туда и обратно). Поднятые дорожки приведут вас к нескольким крупным водопадам, достигнув края. Предоставляется обзор комплекса с большей высоты. Продолжительность: 1 час. Уровень сложности: Легкий. Доступ без лестниц.

Глотка Дьявола: доступ осуществляется посредством экологического поезда по джунглям, спускаясь на станцию «Глотка Дьявола». Оттуда, после 1 000 м прогулки по дорожкам, вы достигнете грандиозного подковообразного водопада, где *Игуасу* проявляется всей своей мощью.

Вы можете дополнить эту экскурсию следующими **дополнительными** турами: Водные приключения и фотосафари в национальном парке (доп. экскурсии не включены в стоимость).

День 10: Игуасу

Завтрак.

Экскурсия начинается рано утром трансфером из отеля в национальный парк. Время сбора зависит от района, в котором вы проживаете, примерно с 7:20 до 8:20 утра.

Вы посетите водопады с бразильской стороны и их традиционные дорожки протяженностью 1 200 м, где вы получите впечатляющий вид на 275 водопадов, составляющих каскады Игуасу, из которых на бразильской стороне четыре: *Флориано*, *Деодоро*, *Бенджамин Констант* и *Глотка Дьявола*.



По завершении экскурсии у вас будет доступ к панорамному лифту, который доставит вас к автобусу, который отвезет обратно в отель.

День 11: Игуасу – Буэнос-Айрес

Трансфер в аэропорт для вылета в *Буэнос-Айрес*.

Прибытие, частный трансфер в ваш отель.

День 12: Буэнос-Айрес

Частный трансфер из отеля в аэропорт.



Завершение программы

Стоимость тура

1 чел.	2 чел.		3 чел.		
SGL	SGL	DBL	SGL	DBL	TRL
626 371 р. (\$ 5444)	521 324 р. (\$ 4531)	367 492 р. (\$ 3194)	504 065 р. (\$ 4381)	350 234 р. (\$ 3044)	331 019 р. (\$ 2877)

Важно: все материалы и цены, размещенные на сайте и данном предложении, носят справочный характер и не являются ни публичной офертой, определяемой положениями ст. 437 (2) ГК Российской Федерации, ни рекламой. Актуальную стоимость уточняйте у менеджера. Предложение предназначено для юридических лиц. Оплата производится только в рублях, по курсу компании, опубликованному на сайте actravel.ru на день полной оплаты. Для справки цена указана в USD.

Отели 4★ по программе

Design uites (4 н.) + Calafate Parque (2 н.) + Wyndham Garden Ushuaia (2 н.) + Mercure Iguazu (3 н.)

В стоимость включено

- ✓ Проживание в отелях 4★, завтрак и местные налоги включены
- ✓ Частные трансферы только с водителем
- ✓ Экскурсии с гидами (в частном сервисе с русским гидом в Буэнос-Айресе и Игуасу, регулярном сервисе с английским гидом в Калафате и Ушуае)
- ✓ Входные билеты в национальные парки

Не включено

- Международные перелеты
- Внутренний перелет
- Страховка
- Виза (если необходима)
- **Дополнительные экскурсии**
- Поздний выезд и/или ранний заезд

- Проживание вне программы
- Любые расходы личного характера
- Чаевые
- Всё, что не указано в разделе «В стоимость включено»



РТО №001262 в Едином федеральном реестре туроператоров
Вернадского просп, д 37 корп 1Б, Москва, 119415, Россия
тел: +7 495 740-29-89; сайт: actravel.ru; mail: ac@actravel.ru

